



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 96 DE 20 DE OUTUBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, torna pública a retificação dos Editais nº 78 a 91/2017-R publicado no D.O.U. de 11 de outubro de 2017, seção 3, páginas 90 a 95, conforme a seguir:

1) No item 2, Edital 91, onde se lê: "segunda-feira: no horário de 07:00h às 11:00h e de 12:00h às 18:00h; terça-feira: no horário de 07:00h às 13:00h; quarta, quinta e sexta-feira: no horário de 07:00h às 08:00h, de 10:00h às 11:00h, e de 12às 18:00h.", leia-se: "segunda-feira de 07:00h às 11:00h e de 12:00h às 16:00h; terça-feira: de 07:00h às 13:00h; quarta, quinta e sexta-feira: de 07:00h às 08:00h, de 10:00h às 11:00h, e de 12 às 16:00h".

2) No item 9.1, onde se lê: "c) Prova de títulos (de caráter classificatório) que deverá incluir obrigatoriamente atividades de ensino, graduação, pós-graduação, pesquisa e extensão em áreas/subárea do concurso; d) Prova de plano de trabalho (de caráter classificatório), aplicada a partir de análise do curriculum vitae no formato Plataforma Lattes, devidamente documentado", leia-se: "c) Prova de títulos (de caráter classificatório), aplicada a partir de análise do curriculum vitae no formato Plataforma Lattes, devidamente documentado; d) Prova de plano de trabalho (de caráter classificatório) que deverá incluir obrigatoriamente atividades de ensino, graduação, pós-graduação, pesquisa e extensão em áreas/subárea do concurso."

Os demais itens dos editais permanecem inalterados.

REINALDO CENTODUCATTE

Reitor